SLXi-Operator’s Manual
SLXi-Manuel de l'utilisateur
SLXi-Manuale dell'operatore
SLXi-Betriebshandbuch
SLXi-Manual del operador
SLXi-Podrecznik operatora
SLXi-Bedieningshandleiding

THERMO KING

SLXi-Kullanici Kilavuzu
SLXi-Manual do operador
SLXi-Brugermanual
SLXi-Driftmanual
SLXi-Pykosoocmeo onepamopa

@ Ingersoll Rand.



SLXi-100, 200, 300, 400, SLXi-300 Whisper Pro, SLXi Spectrum
og SLXi Spectrum Whisper Pro

TK 61452-2-OP (rev. 0, 01-17)



INDHOLDSFORTEGNELSE

INDHOLDSFORTEGNELSE
Indholdsfortegnelse.........ccverieieieicncnc e 48
INErOdUKLION ..o 49
Generel information .........ccccceeeveieeieciiecneene, 49
Generelle forespargsier og vedligeholdelse
af anlaagget ....coooveeeeee e 49
Forstehjadp og sikkerhed.........cccooeveviieiiennene 51
Kalemiddel ........ccoovvveieeeee e 51
Kaglemiddelolie .......ccoovvveveiiieeeceecee, 51
Information om kglemiddel ........................ 51
Sikkerhedsforanstaltninger ...........cc.ccocevenene 52
Automatisk Start/stop .......ccceeeeeveeierieerennns 52
Elektrisk fare ......ccceeveveeveecececececeecee, 52
Beskrivelse af anlagyget .......ccocevveveveiieiiiie 53
Generel information .........ccccceeeveceeneeviesnene 53
Thermo King Smart REEFER 3 (SR-3)
CONEIOIEr ..o 54
Telematic’ssom standard .........cccccevvevieenne 54
CYCLE-SENTRY dtart/stop-styringer ........ 56
ATIIMNING ..o 56
MOodUulation ........cccceeveeeereee e 56

Farma ..o 57
VedligeholdelSe.......ccooiiieninenceeeeee 58
Pragrip-inspektion .........ccceceveeenveinseenennns 58
=S 1 1] o [ SS 59
Planlagt service og eftersyn .........cccceveee 60
GaAANLT . 62
Specifikationer .........ccccceevveve e 64
Motor TK 486V .......cccoveeiierienieeeeree e 64
Elektrisk styresystem .........cccccevveveereneennnns 65
Elmotor (Model 50) .......ccccevvreeveeieiieieeae 65
Stremkrav ved standby ... 66
TK BIUEBOX ..o 66
Sikkerhedsskilte og serienumre...........cccccveeeee. 67
SikkerhedssKilte .........cccovevveieeieieieseseceins 67
Serienummerskilte ........ccoceeeveiiiiniiences 68
EF-OVERENSSTEMMEL SESERKLARING.......91

48



INTRODUKTION

INTRODUKTION

GENEREL INFORMATION

Denne manual udgives udelukkende til
informationsformal, og informationen, som
stillestil radighed heri, skal ikke betragtes som
vagende altomfattende eller beregnet til at
dakke alle omsteandigheder. Hvis du har brug
for yderligere information, kan du finde den
lokale forhandlers adresse og tel efonnummer i
Thermo King-servicevejviseren.

Alt servicearbejde, savel store som

sma opgaver, bgr udferes af en

Thermo King-forhandler.
Pradrip-inspektioner og inspektioner undervejs
med regelmaessige intervaller minimerer
problemer med driften palandevejen. Et
vedligeholdel sesprogram, som overholdes
prazist, vil ligeledes hjadpe med at holde dit
anlagy i farsteklasses driftstilstand

(se “Vedligeholdel ses- og eftersynsplan” i
denne manual).

GENERELLE FORESP@RGSLER
OG VEDLIGEHOLDELSE AF
ANLAEGGET

Hvis du har generelle forespargsler, bedes du
kontakte din lokale Thermo King-forhandler.
Gatil www.europe.thermoking.com, og vadg
din naameste Thermo King-forhandler.

Eller se Thermo King-servicevejviseren for
kontaktinformation.

HJZALP | NODSITUATIONER

¥ THERMO KING
Therm&Assistance
&R 00800 BO 85 B5 BS

BEA261

3237000 718

Belgien

Dremark EdF IR 48 TH DY

Framkng 33171 2308 03

Tyvskinnd 19 695 00 T 740

Inaliei +39 03 69 61 32 13

Spamicn +54 914 23 34 63

Hhislland 312 0] 5 0%

Storhritanmicn +44 B43 RE 01 101

Kok hstan +#7 T273450090

Rusinnd +7 4HE2TIREND

Srdie 33 37001 735

Thermo Assistance er et flersproget
kommunikationsvaaktgj, som er designet
til at sedte dig i direkte forbindelse med
en autoriseret Thermo King-forhandler.
Kontakt kun Thermo Assistance, hvis du
har brug for hjeelp i forbindelse med
driftsafbrydelser og til reparationer.

For at anvende dette system skal du have
f@lgende informationer til radighed, fer

du ringer: (geddende tel efontakster)

« Kontakttelefonnummer

TK-anlaggstypen

Termostatindstilling

Aktuel lasttemperatur

Sandsynlig &rsag til fejlen
Garantioplysninger for anlagyget
Oplysninger om betaling for reparationen
Oplys dit navn og kontaktnummer, sdvil du
bliveringet op af en Thermo Assistance-
medarbejder. Du vil dakunne give oplysninger
om den nadvendige service, og reparationen vil
blive arrangeret.

Bemagk venligst: Thermo Assistance kan ikke
garantere tilbagebetaling, og servicen er
udelukkende beregnet til anvendelse for
kaletransporter med produkter fremstillet

af Thermo King Corporation.
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INTRODUKTION

ANSVARSFRALAGGELSE

Producenten, Thermo King Corporation,
pétager sig intet ansvar for nogen form for
foranstaltning, der tradfes af ejeren eller
brugeren, som strider imod producentens
skriftlige anvisninger i forbindelse med
reparation eller drift af de produkter, som er
omfattet af denne manual. Der givesikke
nogen garantier, hverken udtrykkelige eller
underforstéede, herunder garantier udsprunget
af handtering, anvendelse eller handel,
vedrgrende de oplysninger, anbefalinger eller
beskrivelser, der er indeholdt heri.
Producenten er ikke ansvarlig og vil ikkeblive
gjort ansvarlig i kontrakten eller i nogen
skadevoldende handling (herunder
misligholdelse) for nogen specielle, indirekte
ller efterfalgende skader, herunder
odelasggel se eller beskadigelse af keretgjer,
indhold eller personer, som falge af
installation af noget Thermo King-produkt,
nogen mekanisk fejl ved instrumentet eller
nogen form for manglende agtpégivenhed
over for advarsels- og sikkerhedsskilte,

der er strategisk anbragt pa produktet.

POLITIK VEDR. MASKININFORMATION

Hvis dette produkt bruges, accepteres
Thermo Kings politik vedr.
maskininformation, der findes pa:
www.europe.thermoking.com. Dette produkt
indeholder en standardfunktion, der indsamler
og deler maskininformation med

Thermo King. Der kan gadde andre
betingelser, hvis en kunde har lavet en aftale
med Thermo King. Kunder, der ikke gnsker at
dele masklnlnformatlon med Thermo King,
skal henvende sig p& e-mailadressen
Opt-Out@ThermoKing.com.

SOFTWARE-LICENS

Dette produkt inkluderer en software, som er
godkendt iht. en ikke-eksklusiv licens, der ikke
kan gives underlicenstil, ikke kan opsiges, og
er begramset, Sasoftwaren kan bruges, som den
er installeret pa produktet og til det tilsigtede
formdl. Fjernelse, reproduktion, dekompilering
eller anden uautoriseret anvendelse af
softwaren er strengt forbudt. Hvis produktet
hackes, eller der installeres ikke-godkendt
software, kan det annullere garantien. Ejeren
eller operateren maikke dekompilere eller
skille softwaren ad, undtagen og kun hvis dette
udtrykkeligt er tilladt iht. gaddendelov til trods
for denne begraansning. Dette produkt kan
omfatte tredjeparts-software, der er godkendt
Separat som specificeret i alle former for
dokumentation, der felger med produktet, eller
pa en informationsskearm pé en mobil
anvendel se, som kommunikerer med produktet.
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FORSTEHJALP OG SIKKERHED

FORSTEHJALP OG
SIKKERHED

KZLEMIDDEL

JINE

Skyl straks gjnene med rigelige maangder vand,
0g sag gjeblikkeligt laggehjadp.

HUD

Fjern tgjet, hvis der er kommet kelemiddel pa
det. Skyl omrédet med ngellge maangder
lunkent vand. Udsad ikke omradet for varme.
Lag en tar, steril, tyk forbinding om det
forbramndte omrade for at beskytte mod

infektioner/yderligere skade, og sag |agehjadp.

INDANDING

Flyt den tilskadekomne til omgivelser med
frisk luft, og genopret om ngdvendigt
vejrtragkningen. Bliv hos den tilskadekomne,
indtil redningsmandskabet ankommer.

KZLEMIDDELOLIE

BINE

Skyl straks ginene med rigelige maengder vand
i mindst 15 minutter, mens gjenl égene holdes
dbne. Sag gjeblikkeligt |agehjadp.

HUD

Fjerntgjet, hvis der er kommet olie padet. Vask
grundigt med ssebe og vand. Sgg laggehjadp,
hvisirritationen varer ved.

INDANDING

Flyt den tilskadekomne til omgivelser med
frisk luft, og genopret om nadvendigt
vertragkningen. Bliv hos den tilskadekomne,
indtil redningsmandskabet ankommer.

INDTAGELSE

Forsag ikke at fremkal de opkastning. Kontakt
straks den lokal e skadestue eller en lasge.

INFORMATION OM K@LEMIDDEL

Vaa dtid forsigtig, nér der arbejdes med
kaemidler og i omgivelser, hvor disse
anvendes.

Fluorocarbon-kalemidler fordamper hurtigt, og
de fryser at, hvad de kommer i kontakt med,
hvis de ved en fejltagel se frigivestil
atmosfaaen i flydende tilstand.

Kalemidler kan generere giftige gasser, somi
forbindelse med dbenild eller en elektrisk
kortslutning kan udvikle sig til alvorlig
&ndedradsirritation, som kan vaae livsfarlig.

Kglemidler fortraanger luft og kan forarsage
iltmangel, som kan resultere i ded ved
kvadning. Veg altid forsigtig, nar der arbejdes
med eller i naarheden af kaglemidler eller
airconditionsystemer, som indehol der
kalemidler, isaa i indelukkede eller trange
omréder.

GENINDVINDING AF KGLEMIDDEL

Hos Thermo King er vi bevidste om det
nedvendigei at skane miljget og begramse de
potentielle skader i ozonlaget, som kan opsta
pagrund af kalemiddeludslip til atmosfagren.
Vi overholder en streng politik, som fremmer
genindvinding og begramser kalemiddeludslip
til atmosfaaen.
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SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Thermo King anbefaler, at alt servicearbejde
udfgres af en Thermo King-forhandler. Der er
dog en rakke generelle
sikkerhedsforanstaltninger, som du ber vaere
opmaarksom pa:

1. Bax altid beskyttelsesbriller, nér der arbejdes
med eller i negrheden af kalesystemet eller
batteriet.

Kglemiddel eller batterisyre kan forérsage
permanente skader, hvis de kommer i
kontakt med gjnene.

2. Aktivér aldrig anlasgget, nér kompressorens
udledningsventil er lukket.

3. Hold altid haander og | est tgj vaek fra bleesere
og drivremme, nér anlaggget arbejder dler
nar kompressorens serviceventiler dones
eller lukkes.

4. Vo dltid yderst forsigtig, hvis du af en
hvilken som helst &rsag skal bore huller i
anlaggget. Dette kan svaekke dele af
konstruktionen. Hvis der boresi de
elektriske ledninger eller kalemiddelrarene,
kan det medfare brand.

5. Alt servicearbejde pa fordamper- eller
kondensatorel ementer bar udfares af en
uddannet Thermo King-tekniker. Vaa yderst
forsigtig, hvis du af en hvilken som helst
arsag skal arbejde omkring elementer, du kan
rive dig pa frilagte elementribber.

ADVARSEL!

Et batteri kan veere farligt. Et batteri
indeholder en brandbar luftart, som kan
antaende og eksplodere. Et batteri oplagrer
tilstraekkelig elektricitet til at give dig
forbreendinger, hvis det aflades hurtigt.

Et batteri indeholder syre, som kan give
dig eetsningsskader. Brug altid
beskyttelsesbriller og personlig
beskyttelsesudrustmng under arbejde med
et batteri. Hvis du far batterisyre pa dig,
skal du omgaende skylle med vand og

sgge laegehjeelp.

ELEKTRISK FARE

Anlasg med eldrift eller eldrevet standby udger
en potentiel elektricitetsfare. Afbryd altid
hgjspaendingskablet, for der udferes arbejde
p& anlamgget.

AUTOMATISK START/STOP

Dette anlasg kan starte ndr som helst uden
forudgdende varsel.

CYCLE-SENTRY

Hvisdit anlagg er udstyret til
CYCLE-SENTRY-drift, kan anlaeyget nar
som helst starte automatlsk ndr anlagyget er
aktiveret, og CYCLE-SENTRY er valgt.

ELEKTRISK STANDBY

Pamodel 50-anlagy kan anlagyget ndr som helst
starte automatisk, ndr det er aktiveret, tild uttet
strgmmen og/eller eldrift er valgt.

Sarg for at slukke for anlaegget, for derene
&bnes, eller far der foretages kontrol af en

af anlaeggets dele.

ADVARSEL!

Elektrisk svejsning genererer hgje
stramstyrker, som kan beskadige elektriske
og elektroniske komponenter. For at
minimere risikoen for skader skal den
elektriske forbindelse mellem kgretgjet og
mikroprocessoren samt anlaeggets batteri
afbrydes, fgr der foretages svejsearbejde pa
kgretgijet. Indstil mikroprocessorens afbryder
pa “Fra”. Fjern batteriets minuskabel. Fjern
alle stik fra bagsiden af mikroprocessoren.
Luk styreboksen. Tilslut svejseudstyrets
jordkabel sd teet som muligt pa det omréde,
hvor svejsningen skal udferes. Fjern
svejseudstyrets stelkabel, nar svejsearbejdet
er udfgrt. Tilslut kablerne til bagsiden af
mikroprocessoren igen. Tilslut batteriets
minuskabel igen. Indstil mikroprocessorens
afbryder pa “On”. Nulstil alle alarmer og
koder til de tidligere indstillinger. Udfgr en
komplet Preetrip-inspektion. En detaljeret
fremgangsmade findes i Thermo Kings
serviceprocedure A26A.
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BESKRIVELSE AF
ANLAEGGET

GENEREL INFORMATION

Thermo King SLXi-modellerne er
enkeltstdende selvstamndige dieseldrevne kale-/
varmeanlagy, der fungerer under styring af en
Smart Reefer 3 (SR-3) programmerbar
mikroprocessor-controller. Anlagygene er
monteret pa forsiden af traileren med
fordamperen, der stikker ud gennem en
dbning i forvasggen.

Der findes forskellige modeller:

 SLXi-100, 200, 300, 400 og 300 Whisper
Pro-model 30: Kgling og opvarmning med
dieselmotordrift.

 SLXi-100, 200, 300, 400 og 300 Whisper
Pro-model 50: Kgling og opvarmning med
diesel- eller eimotordrift.

» SLXi Spectrum og Spectrum Whisper
Pro-model 30: Kgling og opvarmning af
flere anhaangerrum med diesel motordrift.

» SLXi Spectrum og Spectrum Whisper
Pro-model 50: Kgling og opvarmning af
flere anhaangerrum med diesel- eller
elmotordrift.

Under dieselmotordrift kommer anlagyget til at

karei en af fglgende tilstande, afhaengigt af

Iufttemperaturen i traileren, som aflaest af

mikroprocessor-controlleren:

Kontinuerlig drift
* Hgjhastighedskaling
* Lavhastighedskaling
» Moduleret lavhastighedskaling

(hvis udstyret med modulation)
» Moduleret lavhastighedsopvarmning

(hvis udstyret med modulation)
 Lavhastighedsvarme
* Hgjhastighedsvarme
e Afrimning
CYCLE-SENTRY-drift (kan veelges)
* Hgjhastighedskeling
* Lavhastighedskaling
* Nul (motor slukket)
 Lavhastighedsvarme
» Hgjhastighedsvarme
e Afrimning
Generelt karer anlagyget med lav hastighed og
skifter mellem keling og opvarmning efter
behov.
P& meget varme dage vil anlasgget med
setpunktet pa en lav temperatur skifte mellem
hgjhastighedskaling og lavhastighedskaling
uden at skiftetil en varmecyklus.
Pa samme méade kan anlasgget pa meget kolde
dage skifte mellem hgjhastighedsvarme og
lavhastighedsvarme. Anlasgget kan skifte til
kaling i kortere perioder.

Under eldrevet standbydrift kerer model
50-anlagy i en af fglgende tilstande for at
opretholde temperaturen i traileren:

* Kding

* Motor slukket

e Varme

e Afrimning
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THERMO KING SMART REEFER 3
(SR-3) CONTROLLER

Dit SL Xi-anlagg bruger SR-3-styresystemet til
at styre kele-, varme- og afrimningsfunktioner.
Se herunder for grundlasggende information og
anlaggets betjening.

Bemeerk: Kontakt din forhandler for at
modtage vores “Nem driftsvejledning for
chauffarer”, som indeholder flere detaljer om
betjening af standardanleegget.

Bemeerk: Se “HSLO"-betjeningsvejlednin-
gen, som fglger med dit anlaeg, for betjening
af HSLO-modulet pa SLXi-300 Whisper Pro-
og Spectrum Whisper Pro-modellerne.

ADVARSEL!

Dette anleeg er i stand til at kgre i
automatisk drift og kan starte nar som helst.

Mikroprocessorens afbryder skal sadtes pa Off

“0/OFF”"-knap) inden:

« Alleformer for, vedligeholdelse og service,
der skal udferes pa anlamget.

» Anlagget anbringes et sted, hvor en opstart
er ugnsket (f.eks. et lille lukket rum).

P& ON/OFF-hovedafbryderen taandes og

slukkes der for strammen til mikroprocessoren.

Den er placeret over motoren inde i anlasgget.

(Seflere oplysninger pafelgende side)

STANDARDDISPLAY

Standarddisplayet viser bokstemperaturen og
setpunktet. @verst pa displayet er det angivet,
om anlagyget karer i CY CLE-SENTRY- eller
KONTINUERLIG DRIFT.

| standarddisplayet vises
TemperatureWatch-displayet som standard
efter ca. to og et halvt minut uden betjening.
Temperature Watch-displayet viser den samme
bokstemperatur og det samme setpunkt, men
med starre skrifttyper.

TELEMATIC'S SOM STANDARD

TK BlueBox: Alle SLXi leveres med

TK BlueBox-kommunikationsenhed o
Bluetooth® som standard. Du kan ogsa
downloade den relevante app fradin app store,
si du kan koble dig p& og styre anlasgget fradin
mobile enhed. Kontakt venligst din

Thermo King-forhandler eller
www.europe.thermoking.com for mere
information.

Se TK BlueBox pa side 66 for specifikationer.

ANDRE KOMMUNIKATIONSFUNKTIONER

Kabeltilslutning: nér du bruger en laptop med
Wintrac™-software.

USB-nggle: viaUSB-porten, leveret som
standard, fjerner behovet for laptops og kabler.

GPRS-forbindelse: viaTracKingTM-vz-Hktzjet,
som giver mulighed for online flade- og
temperaturstyring.

Tradlgs kommunikation: Daslutkunderne
kraever gget sporing af temperaturen, har
transportererne brug for et enkelt og effektivt
redskab, si de kan fa adgang til vigtige data.

54



BESKRIVELSE AF ANLAGGET

SLXi enkelttemperatur SR-3 controller-display
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KONTROLTASTER

“On”-tast Tander for anlaggget.
(hold knappen nede i 1 sekund).

“Off” -tast Slukker for anlasgget.

Afrimningstast Starter en manuel
afrimning.

Tilstandstast Skifter mellem
funktionerne CY CLE-SENTRY
kontinuerlig kersel
pa anl agyget.
Funktionstaster Defire
funktionstaster har alle op il flere
funktioner. Funktionerne skifter
afhaangigt af den betjening, der
udfares. Hvis en funktionstast er
aktiv, bliver dens funktion vist i
displayet lige over tasten.

SADAN T/ENDES FOR ANLAGGET

1. ON/OFF-hovedafbryderen skal sapa ON.
2. Hold |/ON-tasten p& mikroprocessoren nede
i 1 sekund.

3. Der er tamndt for anlaeyget.

H OO

ON/OFF-HOVEDAFBRYDER

ON/OFF-hovedafbryderen er placeret over
motoren inde i anlasgget. Afbryderen stér normalt
paON.

ON/OFF-hovedafbryder
Se“Nem driftsvejledning for chaufferer” for flere
detaljer om SR-3 controlleren. Kontakt din
forhandler for at fAadgang til dette dokument.

CYCLE-SENTRY START/
STOP-STYRINGER
CYCLE-SENTRY-systemet starter automatisk
anlasgget, ndr der er behov for varme eller kaling,

og kobler det fra, ndr temperaturen i lastrummet nér
den vaadi, der er inddtillet for styreenheden.

CYCLE-SENTRY-systemet opretholder desuden
motortemperaturen ved at gendtarte anlagyget, hvis
motorbloktemperaturen falder til under -1°C

Det karer, indtil controllerenskrav er opfyldt og
motorbloktemperaturen har ndet 32°C.
CYCLE-SENTRY er udelukkende designet til
anvendelsetil produkter, som ikke kraever stram
temperaturstyring eller kontinuerlig luftstrem,
sdsom ale dybfrosne produkter og ikke-frosne
produkter, somikke er letfordegrvelige.
Start-/stop-funktionsmaden i

CY CLE-SENTRY-drift opfylder ikke de krav, der
dillestil temperaturstyring eller luftstream for
letfordagvelige eller temperaturfalsomme
produkter. Thermo King anbefaer derfor IKKE, at
CYCLE-SENTRY anvendestil disse produkter.

AFRIMNING

Nar anlasgget er inddtillet til at kaletraileren, vil der
gradvist dannesig rim pafordamperens ribber.
Dennerim skd fjernes med jaavne mellemrum for
at forhindre, at kaleeffekt og luftgennemstramning
forringes.

MODULATION

Systemer udstyret med modulation kan yde
ngjagtig temperaturstyring til ferske produkter.
Derved reduceres dehydrering af produkterne,
deres holdbarhed forlaanges, og ferske produkter
beskyttes mod frostskader.
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FARMA For multi-temperatur-anlegg, der er egnede til farmaceutiske anvendelser
Enkelttemperatur-anlagy, der er egnede til farmaceutiske anvendelser iht. mnghermo King-protokol, anbefaler Thermo King at bruge anlaegget
Thermo King-protokol, konfigureres med specifikke Optiset-profiler, . PTC- parameterAKTIVEREI' (til) [paSLXl er denne som standard patil]
der kan ses pa HMI-displayet som falger: « Zome1 DAC Kit-afbrvd TIL
« FARMA OMGIVENDE TEMPERATUR: til temperaturomrader one it-afbryder pa :
+15°Ctil 25°C
+ FARMA K@LET: til temperaturomréder +2°C til 8°C * de anbefal ede setpunkter nedenfor:
* FARMA FROST: til temperaturer under -20°C Moks Maks
Hvis operataren ikke bruger Optiset-profilerne, anbefaler Thermo King, T P P
. emperaturom Anbefalet afvigelse afvigelse
at anlaggget kerer med de anbefal ede setpunkter nedenfor: rade setpunkt setpunkt returluft
Maks. Maks. Tep_g((e)l%ur -25°C +2°C af setpunkt |+ 2°C af setpunkt
Temperaturom Anbefalet afvigelse afvigelse . . .
rade setpunkt setpunkt returluft Temperatur +6°C +/- 2°C af +/- 2°C af
mellem 2°C og setpunkt setpunkt
Temperatur -20°C +1,5°C af + 1°C af setpunkt 8°C
<-20°C setpunkt
- S - Temperatur +20°C +/- 4°C af +/- 4°C af
Temperatur +4°C +/- 2°C af +/-1,5°C af mellem 15°C og setpunkt setpunkt
mellem 2°C og setpunkt setpunkt 25°C
8°C
Temperatur +20°C +/- 2,5°C af +/- 2°C af
mellem 15°C og setpunkt setpunkt
25°C
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VEDLIGEHOLDELSE

PRAETRIP-INSPEKTION

Pradrip-inspektioner er afgerende for at
minimere driftsproblemer og driftsafbrydel ser
og skal udfgres far enhver transport af
kelevarer.

1. Dieselbraendstof

Der skal vagetilstraskkeligt med
dieselbraandstof til at sikre motordrift
frem til naeste kontrol punkt.

2. Motorolie
Bear vage pafyldt op til “FULL”-markeringen.
Overfyld aldrig beholderen.

3. Kglevaeske

Markaren ber vaaei det hvide
“FULL”-omré&de. Hvis kalevaeskestanden er i
det rgde “ADD” -omréde, skal der pafyldes
kel evaeske pa ekspansionsbehol deren.

K glevaesken bar vaae en 50/50-blanding af
ethylenglykol og vand for at yde beskyttelse
ned til -34°C.

Bemeerk: Se kapitlet “ Specifikationer”
senere i denne betjeningsvejledning, hvor
der tydeligt stér, hvilke typer kglemidler der
ma bruges i dette anleeg.

PAS PA!

Afmontér ikke ekspansionsbeholderens
deeksel, nar kglevaesken er varm.

4. Batteri

Batteripolklemmerne skal sidde stramt og vage

fri for korrosion. Elektrolytniveauet ber vaae

ved fuld-markeringen.

Bemaerk: Brug anlagget mindst

10-15 minutter to gange hver 2. uge for at

sikre, at batteriet er i perfekt stand i perioder,

hvor anlaegget ikke bruges.

5. Drivremme

Drivremmene skal vagei god stand.

Remspaanding er automatisk. Forseg

ikke at justere.

6. Elektriske systemer

Kontrollér, at alle elektriske stik er sikkert

fastgjort. Ledninger og ben skal vagefri

for korrosion, revner og fugt.

7. Anleeg generelt

Foretag en visuel kontrol for laskager, |ase eller

beskadigede dele samt anden beskadigelse.

8. Pakning

Anlagygets monteringspakning skal vaae teg

sammenpresset og i god stand.

9. Kondensator- og fordamperelementer

Kontrollér, at kondensator- og

fordamperelementerne er rene og fri for snavs.

¢ Det bar vagetilstrakkeligt at vaske dem med
rent vand.

» Det frar&des pa det kraftigste at bruge
rengaringsmidler eller rensemidler, idet de
kan nedbryde konstruktionen.

» Hvisder bruges en hgjtryksrenser, ma
dysetrykket ikke overstige 600 psi (41 bar).
Sprgjt vinkelret foran pa spolen for at opna
det bedste resultat. Hold sprgjtedysen
mellem 25 til 75 millimeter fra spolens
overflade.

* Hvisdet er nadvendigt at bruge et kemisk
rengaringsmiddel eller rensemiddel, bruges
et middel, der ikke indeholder flussyre og
har en pH-veardi pamellem 7 og 8. Serg for
at felge instruktionerne om fortynding fra
leverandaren af rensemidlet. Hvisdu er i
tvivl om, hvorvidt rensemidlet er foreneligt
med den type materiaer, der er anfart
ovenfor, skal du altid bede leverandgren om
skriftlig bekradtel se af foreneligheden.

* Hvisder er brug for et kemisk
rengaringsmiddel, er det OBLIGATORISK,
at alle komponenter skylles grundigt med
vand, ogsa selvom instruktionerne pa
rengaringsmidlet specificerer, at det er et
rengaringsmiddel, der ikke skal skylles af.

Advarsel: Hvis ovenstaende retningslinjer

ikke fglges, vil det medfgre forkortet levetid i

ukendt grad for udstyret, ligesom det kan

annullere din garanti.

Bemeerk: Gentagen transport af kad- og
fiskeaffald kan med tiden resultere i
omfattende korrosion af fordamperspoler og
fordampersektionens rgrledninger pa grund
af ammoniakdannelse, hvilket kan reducere
spolernes levetid. Der skal tages ekstra og
passende forholdsregler for at beskytte
spolerne mod den aggressive korrosion, der
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kan opstd som fglge af transport af sddanne
produkter.

10. Lastrum

Inspicér traileren indvendigt og udvendigt for
skader. Eventuelle skader pé& vaggene eller
isoleringen skal repareres.

Bemeerk: P& anhaengere med anlaeg, der er
egnede til farmaceutiske anvendelser: Iht.
Thermo King-protokollen skal det kontrolles,
at lufttunellen er intakt.

11. Spjeeld

Spjaddet i fordamperens |uftudledning skal

kunne bevasge sig frit uden at klagbe eller binde.

12. Afrimningsdreen

Kontrollér afrimningsdraaslangerne og

-monteringerne for at sikre, at deikke er

tilstoppede.

13. Trailerdgre

Kontroller, at derene og tedningslisterne er i

god stand, at degrene gar sikkert i indgreb, og at

tegni ngsllsterne slutter tag.

14. Eksterne fordampere (SLXi Spectrum

og SLXi Spectrum Whisper Pro)
 Foretag en visuel inspektion af fordamperne
for beskadigede, |@se eller knakkede dele.

« Kontrollér ogsa for kelemiddellakager.

« Kontrollér start og afslutning pa afrimningen
(inkl. afrimnings-timeren) ved at aktivere/
starte en manuel afrimning.

15. HSLO-modul

(kun SLXi-300 Whisper Pro og

SLXi Spectrum Whisper Pro-enheder)

« Kontrollér, at modulet er startet og
kommunikerer.

« Det er en god idé at kontrollere undervejs,
om SR-3-enheden automatisk skifter til
“High Speed Lock Out”
(hastighedsblokering) i et omréade, som er

beregnet til dette — dvs. en PIEK-tildelt zone.

LASTNING

GENEREL INFORMATION

1. Inspicér traileren for ordentlig isolering.
2. Kontrollér, at alle dertagningslister slutter
tad uden luftutagheder.
3. Inspicér traileren indvendigt og udvendigt
for skader samt |@se dare og beklaadninger.
. Se efter skader indvendigt pa vagge, gulv,

. Forafk traileren til ansket setpunkt.

. Kontrollér, at lasten har den korrekte
transporttemperatur, ndr den afhentes. Notér
eventuelle variationer.

7. Far tilsyn med lastningen af produktet for at

sikre, at der er tilstraskkeligt luftrum omkring

og gennem lasten, sa luftstrgmmen ikke
begramses.

oo A

luftkanaler samt tilstoppede afrimningsdraan.

KONTROL AF LASTEN

Kontrollér altid lasten inden afgang.

1. Sarg for, at anlasgget er slukket, nar
trailerdarene &nes. Ellers presses den kolde
[uft ud, og varm [uft traenger ind. Anlaggget
kan kzre mens dgrene er abne, hvistraileren
er korrekt bakket ind pa et kelelager.

2. Foretag en afduttende kontrol af den
udvendige og indvendige lasttemperatur.
Notér eventuelle uregel maessigheder pa
ladningslisten.

3. Kontrollér, at lasten ikke blokerer for
fordamperindtagene og -udlgbene, og at der
er rigeligt cirkulationsfrirum omkring lasten.

4. Sprg for, at trailerdgrene er |8t.

5. Kontrollér, at termostatindstillingen i
styreenheden er pa den gnskede temperatur

6. Hvis anlaegget har vearet standset, s genstart
det ved hjadp af de startprocedurer, der er
beskrevet i denne manual.

7. Udfar inspektion igen efter start.

8. Afrim anlagyget en halv time efter lastningen
ved at vadge manuel afrimning.
Afrimningscyklussen afsluttes automatisk.
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INSPEKTIONER UNDERVEJS

1. Foretag en inspektion, hver gang anlagyget har vaget i drift i firetimer.

2. Notér controllerens setpunkt for at sikre, at indstillingen ikke har
andret sig, siden lasten blev hentet.

3. Notér returluftens temperatur. Den skal vaae +/- 4°C i forhold til
controllerens setpunkt.

Hvis temperaturaflaesningen ikke er +/- 4°C i forhold til controllerens

setpunkt, skal anlaggget kare i 15 minutter, hvorefter temperaturen

kontrolleresigen. Vent yderligere 15 minutter, og hvis temperaturen
stadig er uden for det gnskede omréde, bedes du aftale service med en

Thermo King-forhandler.

4. Vi anbefaler, at du noterer aflasningen af returluftens temperatur, hver
gang du kontrollerer anlasgget. Det er en vigtig oplysning, hvis du far
brug for service pa et senere tidspunkt.

5. Bemagk:

Hvis |asttemperaturen er for hgj, kan det vegre tegn pa, at

¢ Fordamperen er tilstoppet af is. Hvis det er tilfaddet, er en
standardafrimningsprocedure ngdvendig. Alternativt er der en ukorrekt
luftcirkulation i lastomrédet.

Inspicér anlagyget for at afgare, om fordamperens ventilator virker og

sender den saadvanlige maangde luft i cirkulation. Darlig cirkulation

kan skyldes, at

— Ventilatorremmen glider eller er beskadiget. (F& ventilatorremmen
kontrolleret hos en kvalificeret mekaniker).

— Afrimningsspjaddet er beskadiget og sidder fast i lukket position.

— Der er foretaget ukorrekt lastning af produkt i trailer eller
lastombytning i transit, siledes at der er begramset |uftpassage
omkring og gennem lasten.

— Anlagget kan have for lav kelemiddel pafyldning. Hvis du ikke kan
se et vaeskeniveau i modtagel sestankens skueglas med anlagget
karendei KALING, er det en indikation af, at pafyldningen kan
vage lav.

Det anbefales, at alle ovennaante problemer, der konstateres

under inspektion undervejs, rapporteres til den negmeste autoriserede
Thermo King-forhandler sa hurtigt som muligt. Se telefonnummer

og adressei adressebog for forhandlere.

PLANLAGT SERVICE OG EFTERSYN

For at sikre en palidelig og gkonomisk drift af Thermo King-anlamget i
hele dets levetid og undga overskridel se af garantidagkningen skal den
fastsatte plan for service og eftersyn overholdes.

UGENTLIGE KONTROLLER

For at sikre at dit anlagg fungerer perfekt, skal falgende kontroller udfares

af operatgren en gang om ugen:

1. Kontroller braandstoftilferslen.

2. Kgleveeske-/motorolieniveau — kontroller og juster, hvis det er
nadvendigt.

. Udfer automatisk pradrip.

. Lyt efter ussadvanlig stgj, vibrationer osv.

. Inspicér remmen visuelt.

. Inspicér anlagyget visuelt for vaeskelakager (braandstof, kalevaeske,
olie og kaglemiddel).

7. Inspicér anlamget visuelt for beskadigede, 1ase eller knakkede dele

(inklusive lufttunneler og skotter, hvis anlaggget er udstyret siledes).

Bemaerk: For anden bedste praksis, se
www.europe.thermoking.com/best-practices

(o2& IF N OV)
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EFTERSYN OG SERVICEINTERVALLER

Intervallerne for eftersyn og service afhaanger af antallet af
anlaggsdriftstimer og af anlasggets alder. Eksempler er vist i skemaget
herunder. Din forhandler udarbejder en plan, der passer til dit

specifikke behov.

Midlertidig Fuld forebyggende
inspektion vedligeholdelse Fuld service
A-service B-service C-service

For hver 1000 timer
eller hver 12. maned
(alt efter hvad der
kommer farst)

For hver 3000 timer
eller hver 24. maned
(alt efter hvad der
kommer fgrst)

For hver 6000 timer
eller hver 48. maned
(alt efter hvad der
kommer farst)

SERVICEJOURNAL

Alle udfarte eftersyn og services skal noteresi servicejournalen,
som findes bag pa denne manual.
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GARANTI

Dit komplette Thermo King SL Xi-anlaey er daekket af garantien i 24 maneder fra ibrugtagningsdatoen pa nedenstéende betingel ser.

Hvis du har brug for garantiservice inden for garantiperioden, skal du blot forevise din kopi af servicgjournalen (bag pa denne manual) hos en af de
forhandlere, der er angivet i Thermo King-serviceveviseren. Forhandlerne vil med glaade yde dig assistance pa betingelserne, som er anfart herunder.

THERMO KING IRELAND LTD. 24 MANEDERS* BEGRANSET GARANTI : SLXi

1. | henhold til betingelsernei det f@gende garanterer Thermo King Ireland Limited (“ Thermo King”), at det samlede anlagg er fri for materiale- og
fabrikationsfejl i en periode pafireogtyve (24) maneder fraibrugtagningsdatoen eller tredive (30) maneder fra den dato Thermo King af sender
anlaggget, afhaangig af hvad der kommer farst.

— Kobling og drivkobling er som maksimum daekket i den korteste af f@lgende to perioder: 24 maneder eller 6000 dieseldriftstimer.
— Poly-V-drivremme er som maksimum daekket i den korteste af fglgende to perioder: 24 méaneder eller 6000 diesdl- og eldriftstimer.

2. Denne garanti omfatter kun den oprindelige gjer af anlaggget og er begramset til, efter Thermo Kings skensmaessige vurdering, reparation eller
udskiftning af de dele, som af Thermo King anses for defekte efter normal brug og service i garantiperioden, med nye eller renoverede dele pa et
autoriseret Thermo King-servicevaaksted. Reparation eller udskiftning er kabers eneste retsmiddel, og afhjedpning af defekter i ovennaevnte
henseende udger Thermo Kings fulde opfyldelse af alle forpligtelser og ansvar, hvad angar anlaegget som er solgt i henhold hertil, uanset om de er
baseret pa kontraktforhold, uden for kontraktforhold (herunder forsemmelighed og/eller objektivt ansvar) eller andet.

3. Enhver del af et anlagy, der repareres eller leveres som en reservedel under Thermo Kings garanti, installeres, uden at kaber opkrasves for
arbejdslien eller reservedele. Alle udskiftede dele bliver Thermo Kings gjendom. S&danne garantiserviceydelser skal udfares pa et autoriseret
Thermo King-servicevaaksted og omfatter ikke omkostninger i forbindel se med tilkal deservice, overtidsbetaling, kersel, telefonopkald (eller anden
korrespondance), eller omkostninger i forbindelse med transport og/eller flytning af udstyr eller personale.

4. Thermo Kings garanti daskker ikke installation, justeringer, |gse dele eller skader. Thermo Kings garanti omfatter € heller forbrugsmaterialer eller
vedligeholdel sesdel e, herunder, men ikke begramset til, motorolie, smaremidler, sikringer, filtre og filterelementer, gl@derar, rengeringsmaterialer,
paaer, kglegasser og sikkativer samt batterier, der ikke er leveret af Thermo King.

5. Hvis garantien ogsa skal gadde for de mekaniske og elektriske dele i et kalesystem med eksterne fordampere, skal anlaeggets forbindende rar- og
ledningssystemer installeres af en autoriseret Thermo King-forhandler eller serviceudbyder.

6. Thermo Kings garanti gedder ikke anleeg, der (i) er installeret, vedligeholdt, repareret eller aandret pa en made, der efter Thermo Kings sken
indvirker paanlasggets integritet, (ii) har veeret udsat for mlsbrug, uagtsom behandling eller uheld, dller (iii) har vaaret anvendt i uoverensstemmelse
med Thermo Kings trykte instruktioner. Thermo King eller ethvert autoriseret Thermo King-vaarksted er berettiget til at kraave, at kaber fremviser en
vedligeholdelsesiournal, der viser, at anlagyget er korrekt vedligeholdt.

7. Hvis garantien ogsa skal gadde for TK BlueBox — Afbryd IKKE TK BlueBox fra TK-keleenheden.
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DENNE GARANTI ER DEN ENESTE G/ALDENDE GARANTI OG TILSIDES/ATTER ALLE ANDRE GARANTIER, UDTRYKTE ELLER UNDERFORSTAEDE, HERUNDER ENHVER
GARANTI FOR SALGBARHED ELLER EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMAL OG ALLE GARANTIER, SOM MATTE VAERE FREMKOMMET VED SADVANE ELLER TIDLIGERE
PRAKSIS, UNDTAGEN HVAD ANGAR EJENDOMSRET OG PATENTKR/ENKELSER.

BEGRAENSNING AF ANSVAR: THERMO KING HAR INTET ANSVAR KONTRAKTMZASSIGT ELLER UDEN FOR KONTRAKT (HERUNDER FORS@MMELIGHED ELLER OBJEKTIVT
ANSVAR) ELLER PA ANDEN MADE FOR SKADER ELLER @DEL/EGGELSER FORARSAGET PA KGRET@IER, INDHOLD, VARELASTER ELLER ANDEN EJENDOM ELLER FOR NOGEN
FORM FOR SARLIGE, HAENDELIGE, INDIREKTE ELLER DERAF FALGENDE SKADER. HERUNDER, MEN IKKE BEGRANSET TIL, MISTET FORRETNING ELLER AFBRYDELSE AF
FORRETNING, TABT INDTJENING ELLER MANGLENDE MULIGHED FOR BRUG. K@BERS RETSMIDLER HERI UDG@R DE ENESTE RETSMIDLER, OG THERMO KINGS SAMLEDE
AKKUMULEREDE ANSVAR KAN UNDER INGEN OMST/ANDIGHEDER OVERSTIGE K@BSPRISEN FOR ANL/EGGET ELLER DEN DEL, HVORPA ET 'SADANT ERSTATNINGSANSVAR

ER BASERET.
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SPECIFIKATIONER

MOTOR TK 486V (SLXI-100, SLXI-200, SLXI-300, SLXI-300 WHISPER PRO, SLXI-400, SLXI SPECTRUM,
SLXI SPECTRUM WHISPER PRO)

Model

Thermo King TK486V

Breendstoftype

Dieselbraendstof, som skal overholde EN 590

Oliekapacitet

Krumtaphus og filter (total): 12,3 liter
Fyld op til maksimummaeerket pd malepinden

Olietype?

Multigrade-petroleumsolie: API Type Cl-4, ACEA klasse E3
Syntetisk multigrade-olie (efter farste olieskift): API Type Cl-4, ACEA klasse E3

Olieviskositet

-15 til +50°C: SAE 15W-40
-25 til +40°C: SAE 10W-40
-25 til +30°C: SAE 10W-30
-30 til 0°C: SAE 5W-30

Motoromdrejningstal

SLXi-100: 1200-1450 o/min.

SLXi-200: 1200-1450 o/min.

SLXi-300: 1200-1450 o/min.

SLXi-300 Whisper Pro : 1250-2000 o/min.

SLXi-400: 1200-2000 o/min.

SLXi Spectrum, SLXi Spectrum Whisper Pro: 1250-2000 o/min.

Motorolietryk

2,1til 5,5 bar (30 til 80 psi)

Kontakt til lavt olietryk

Abner 0,55 til 0,83 bar (8 til 12 psi)

Kontakt for overophedet kalevaeske

101,7 til 107,2°C eller hgjere (nedlukning)

Motorkalevaesketermostat

82°C

Kgleveeskesystemets kapacitet

6,6 liter

Drivsystem

Direkte til kompressor; remme til ventilatorer, 12 V generator og vandpumpe

Drev (model 50)

Kobling og remme fra elektrisk motor

Kalerdeekseltryk

0,48 bar (7 psi)
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MOTOR TK 486V (SLXI-100, SLXI-200, SLXI-300, SLXI-300 WHISPER PRO, SLXI-400, SLXI SPECTRUM,
SLXI SPECTRUM WHISPER PRO)

Motorkglevaesketypet

Konventionel kalevaeske: Konventionel kalevaeske (frostvaeske) er gran eller blagren. GM 6038M eller
tilsvarende lavsilikat-antifrostblanding, 50/50 antifrost/vand-blanding, ma ikke overstige 60/40.

PAS PA: Konventionel kglevaeske og ELC mé ikke blandes.
ELC (Extended Life Coolant) kalevaeske for forleenget levetid: ELC er rgd. Anlaeg indeholdende ELC har en
ELC-maerkeplade pa ekspansionstanken.

Brug en 50/50-koncentration af en af falgende aekvivalenter:
Texaco ELC (7997, 7998, 16445, 16447), Havoline Dex-Cool® (7994, 7995),

Havoline XLC for Europe (30379, 33013), Shell Dexcool® (94040), Shell Rotella (94041),
Saturn/General Motors Dex-Cool®, Caterpillar ELC, Detroit Diesel POWERCOOL® Plus

1. Anvend ikke hgjsilikat-frostveeske til biler.

ELEKTRISK STYRESYSTEM

Spaending 12,8 V jeevnstrgm (nominel)
Batteri 65 Ah, 880 CCA
Smeltesikring 100 A

Generator, SLXi 12V

Enkelttemperatur (standard)
Enkelttemperatur (ekstraudstyr)
Multi-temperatur (standard)

37 A (type med bgrster)
120 A
120 A

ELMOTOR (MODEL 50)(200 v FAS SOM EKSTRAUDSTYR)

Starrelse/type

9,3 kW induktionsmotor

10,5 kW induktionsmotor

Driftshastighed

1450 o/min.

1450/1735 o/min.

Speending/fase/hertz

230/400 volt, 3-faset, 50 hertz

200 volt, 3-faset, 50/60 Hz

Ampere ved fuld belastning

37,4/18,7 A

46,1/43,2 A
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STROMKRAV VED STANDBY

Hovedafbryder til

Stremkabelspecifikationer

Bluetooth Classic /Bluetooth lavenergi (BLE)

Speending strgmforsyning Optil 15m Over 15m
400/3/50 32A 6 mm2 10 mm?2
200-220/3/50 63 A 10 mm? 16 mm?
TK BLUEBOX
Platform ARM Cortex-A8, 300 MHz, 256 MB RAM, 4 GB Flash, Linux
GSM/GPRS 3G, Sierra HL8548
GPS u-blox NEO-7M
Bluetooth Version 4.0

Serielle porte

2 eksterne serielle porte til udvidelse af sporingen eller til ekstern tilslutning.

Indgangseffekt

12 V nominel

Backup-batteri

En-cellet li-ion 3,7 V nominel, > 2Ah

Omgivelsestemperatur

opbevaring

-40 til + 85°C
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SIKKERHEDSSKILTE OG SERIENUMRE

SIKKERHEDSSKILTE OG SERIENUMRE

SIKKERHEDSSKILTE

A WARNING

CAUTION FAN

ATTENTION VENTILATEUR
ACHTUNG VENTILATOR
ATTENDIONE VENTILATORE
CUIDADO VENTILADOR

CUIDADO HELICE

wMTIEALLY AN £ cAusE

- nsrons s enced
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'.\r'." 1 .
A K N ——
ﬁ’ et A T —
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3 R UTAR A O
BEA235

P4 skottet bagved rempladen
« P& remafskaermningen
» P& bagsiden af fordamperhuset

R 452A 0 A
[ 203513 |[FUN

* Kolevaeskeskilt: P& rammen inden for dgren

BEA236

400 VAG
50 Hz 30

BEA237

« Inde i styreboksen

10R - 042076 =
10R - 042074
i THERMO KING (| [ 1 ———

* UNECE R10 eksempel pa skilt: P4 rammen
inden for dgren

CAUTION
HIGH VOLTAGE

ATTENTION
HAUTE TENSION

(& D)

>

ACHTUNG
HOCHSPANNUNG
ATTENZIONE
ALTA TENSIONE

.

. Sldder pa bagsiden af fordamperhuset —
findes kun pa 50 modeller (anlaeg med
elmotor)

CUIDADO ALTO VOLTAJE

Ak WARNING

SATELLITE CONTROLLED UMIT
UHIT MY START AUTOMATICALLY AT ANY TIME
CAN CALFSE SERIOUS INJURY.
PLACE THE UNIT ONOFFE SWITCH AND SATELLITE SWITCH

TO OFF PRICH TO SERVICING THE UNIT,
e

BEN181

« Bag servicedgren
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Tracl{nl_;-“\-'

Remote Controlled Unit

BEN182

* Bag servicedgren

J

]3]

» F-gas-skilt — ovenstaende skilte viser, at dette
udstyr indeholder fluorholdige drivhusgasser

SERIENUMMERSKILTE

SERIAL NG 3393338855 1TEM BBB85832%0005580
SYSTEN S8R9SS9S5833322330
g8 WT 889

UOLTS 823288
PHASE 8838 AMPS 888  CYCLES 888
Unit Id

333333889098
O ORR T A
LI

Mfy S22222222022220RRB22RAQ01 <€

THERMO KING CORPORATION
—
ARASZ01

IDA~S0A Code

Lamineret serienummerplade:
P& rammen inden for deren

Init Description Plate  X00000GMKXX

1E28771682-KIT — INSTALLATION SL¥ STD
1E2771X-KIT INSTALLATION SLX OPTION CLASS

Diagrams

BEN009

Typeskilt: P& rammen inden for dgren
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DECLARATION

DECLARATION

EC declaration of conformity for Machinery & Noise Emission/ Déclaration CE de conformité pour les machines /
Dichiarazione CE di conformita per macchine / EG-Konformitétserklarung fiir Maschinen / Declaracion CE de conformidad
sobre maquinas y emisién de ruido / EG-verklaring van conformiteit voor machines / EF Overensstemmelseserklaering /
EG-Forsédkran om éverensstimmelse for maskinell utrustning / Declaragdo CE de conformidade para as maquinas /
Heknapayusi o coomeemcmeuu Hopmam EC no usny4yeHuro wyma mawuHHbIM o60opydoeaHuem / Deklaracja zgodnosci WE
dla maszyn

INGERSOLL RAND International Ltd. - Galway, Ireland

name and address of the person authorised to compile the technical file / Nom et adresse de la personne
autorisée a constituer le dossier technique / nome e indirizzo della persona autorizzata a costituire il fascicolo
tecnico / Name und Anschrift der Person, die bevollméchtigt ist, die technischen Unterlagen zusammenzustellen
/nombre y direcciéon de la persona facultada para elaborar el expediente técnico/ naam en adres van degene
die gemachtigd is het technisch dossier samen te stellen / Namn péa och adress till den person som &r behérig
att stélla samman den tekniska dokumentationen / navn og adresse pa den person, der har bemyndigelse til

at udarbejde det tekniske dossier/ Nome e endereco da pessoa autorizada a compilar o processo técnico /
amunusi u adpec nuya, yrnoIHOMOYEHHO20 M0020MOo8UMb MeXHUYecKyto oKyMeHmauuto / nazwisko i adres
osoby upowaznionej do przygotowania dokumentacji technicznej

Bernd Lipp, Engineering Leader, INGERSOLL RAND International Ltd. - Galway, Ireland

herewith declares that: déclare ci-apres que : dichiara che: erklért hiermit, dass: por la presente, declara que: verklaart hiermede
dat: erklaerer herved at: forsékrar hdrmed att: pela presente declara que: Hacmosiwum 3asensiem, 4ymo: niniejszym deklaruje,ze:
machinery / machine / il modello / Maschine / marca / machine / maskinen / mérke / la maquina /

mawuHHoe obopydosaHue / maszyna

SLXi-100, SLXi-200, SLXi-300, SLXi-400, SLXi Spectrum, SLXi-300 WHISPER Pro, SLXi Spectrum
WHISPER Pro
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DECLARATION

is in conformity with the provisions of the following EC Directives:
est conforme aux dispositions des directives CE suivantes :

e conforme alle condizioni delle seguenti altre direttive CE:
konform ist mit den einschlédgigen Bestimmungen folgender weiterer EG-Richtlinien:
cumplen las disposiciones de las siguientes directivas de la CE:
voldoet aan de bepalingen van de volgende andere EG-richtlijnen:
er i overensstemmelse med faglgende EU-direktiver:

ar tillverkad i éverensstdmmelse med féljande andra EC-direktiv:
esta conforme com as disposigbes das seguintes directivas da CE:
Haxodumcsi 8 coomeemcmeuu co criedytowumu dupekmusamu EC:
spetnia postanowienia nastepujgcych dyrektyw WE:

Machinery Directive 2006/42/CE, 4.2, Ann. I, A

- UNECE R10 (EU Regulation 669/2009/EC)

- Directive 97/68/EC (as amended by 2002/88/EC, 2004/26/EC and 2006/105/EC)
- Directive 2004/104/EC (as amended by 2005/49/EC, 2005/83/EC and 2006/28/EC)
EC Directive 2000/14/EC

and furthermore declares that:

et déclare par ailleurs que :

e inoltre dichiara che:

des Weiteren erkléren wir, dass:

y, ademas, declara que:

en verklaart voorts dat:

endvidere erkleeres det:

och férsékrar dessutom:

mais declara que:

u, KboMe moeo, 3asernsem, 4mo:

oraz deklaruje, ze:
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DECLARATION

e

the following parts/clauses of harmonized standards have been applied.
les parties/paragraphes suivants des normes harmonisées ont été appliquées.
sono state applicate le seguenti parti/clausole di norme armonizzate.

folgende harmonisierten Normen oder Teile/Klauseln hieraus zur Anwendung gelangten.

se aplicaron las siguientes partes o clausulas de las normas armonizadas:
de volgende bepalingen van geharmoniseerde normen zijn toegepast.
eventuelt henvisning til de harmoniserede standarder.

att féljande harmoniserande standarder eller delar dérav har tilldmpats.

foram observadas as seguintes partes/paragrafos das normas harmonizadas:
npumeHsinuck credyroujue Yacmu/cmamsu co2nacoéaHHbIX cmaHOapmos.
zastosowano nastepujgce czesci/klauzule norm zharmonizowanych:

EN ISO 12100-1: 2003 + A1:2009 Safety of Machinery

EN ISO 12100-2: 2010 Safety of Machinery

EN ISO 13857 :2008 Safety Distances

EN349: 1993+ A1:2008 Minimum Gaps

EN378-1 :2008 : Refrigeration systems safety-general

EN 378 2 :2008 + A2:2012: Refrigeration systems safety- design
EN60034-1: 2010/AC: 2010 Rotating Electrical Machines

EN60034-7: 1993+ A1:2001 Rotating Electrical Machines Construction
EN60204-1: 2006 Safety of Machinery - Electrical Equipment
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DECLARATION

We [Thermo King, Galway, Ireland],

declare under our sole responsibility that when placing on the market pre-charged equipment, which we import to or
manufacture in the Union, the hydrofluorocarbons contained in that equipment are accounted for within the quota system
referred to in Chapter IV of Regulation (EU)

No 517/2014 as:/

déclarons, sous notre seule responsabilité, qu'au moment de la commercialisation de I'équipement pré-chargé, dont nous
assurons l'importation ou la fabrication au sein de I"lUnion, les hydrofluorocarbures contenus dans ledit équipement sont
conformes au systeme de quotas visé au chapitre 1V du reglement (UE) n° 517/2014 : /

dichiariamo sotto la nostra responsabilita che, quando immettiamo in commercio apparecchiature precaricate che importiamo o
realizziamo nell'Unione europea, gli idrofluorocarburi contenuti in tali apparecchiature sono considerati all'interno del sistema di
quote di cui al capo 1V del Regolamento (UE) n. 517/2014:/

erkldren hiermit eigenverantwortlich, dass bei der Markteinfiihrung von vorbefiillten Geréten, die wir in die EU importieren oder
dort herstellen, die in diesen Geréten enthaltenen Fluorkohlenwasserstoffe geméR des in Kapitel IV der Verordnung (EU) Nr.
517/2014 erlduterten Quotensystems wie folgt ausgewiesen werden: /

Declaramos, bajo nuestra total responsabilidad, que, cuando comercializamos equipos precargados que importamos a la
Unién Europea o fabricamos en ella, los hidrofluorocarburos contenidos en dichos equipos se han computado a efectos del
sistema de cuotas al que se hace referencia en el capitulo 1V del Reglamento (UE) N° 517/2014 como: /

verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat wanneer we vooraf gevulde apparatuur op de markt brengen, die we importeren of
produceren in de Unie, de fluorkoolwaterstoffen in die apparatuur worden verwerkt in het quotasysteem waarnaar verwezen
wordt in hoofdstuk IV van richtlijn (EU) nr. 517/2014 als: /

forsédkrar helt under eget ansvar att vid utsldppande pa marknaden av pafylld utrustning, som vi importerar till eller tillverkar
inom EU, &r de fluorkolvdten som den utrustningen innehéller inréknade i det kvotsystem som det hénvisas till i kapitel IV av
Férordning (EU) nr 517/2014 som: /

erklserer pa eget ansvar, at nar vi markedsforer pa forhand pafyldte produkter, som vi importerer til eller fremstiller i den
Europaeiske Union, er der redegjort for de hydrofluorcarboner, der findes i udstyret, inden for kvotesystemet, der er henvises til i
kapitel 1V i forordning (EU) nr. 517/2014 som: /

declaramos sob nossa Unica responsabilidade que ao colocarmos no mercado equipamento pré-carregado, que importamos
ou fabricamos na Uni&o Europeia, os hidrofluorocarbonetos presentes nesse equipamento estdo contabilizados no regime de
quotas referido no Capitulo IV do Regulamento (UE) n.° 517/2014 da seguinte forma: /

IMod Hawy UCKIoYUMEsbHYI0 0MeeMmcmeeHHOCMb 3as6/I9eM, Ymo Mpu pasMeweHuU Ha pbiHke 06opydoeaHusi ¢
npedsapumeribHoUli 3a2py3Kol, KOmopoe Mbl UMIopmMuUpyeM unu rnpoussodum Ha meppumopuu EC, co0epxawuecs 8 3mom
o6opydosaHuu xnopgmopyanepodsi nodnadarom rnod cucmemy k8om, yriomuHaemyto 8 anase 1V Peenamerma (EC) Ne 517/
2014 cnedyrowum obpasom: /

deklarujemy na naszg wytgczng odpowiedzialno$c, ze podczas wprowadzania na rynek wstepnie napetnionych urzadzen, ktére
importujemy lub produkujemy na terenie Unii Europejskiej, fluoroweglowodory znajdujgce sie w urzadzeniu ujete sg w kwocie, o
ktorej mowa w Rozdziale IV Rozporzadzenia (UE) nr 517/2014 jako: /

Avrupa Birliginde dretilen veya Avrupa Birligine ithal edilen 6nceden doldurulmus ekipmanlarin piyasaya siriilmesi esnasinda
ekipman igindeki hidroflorokarbonlarin 517/2014 sayili Yénetmeligin (AB) IV. Béliimiinde belirtilen kota sistemine asagidaki
sekilde tabi oldugunu yegane sorumluluk kendisine ait olmak lizere beyan eder:
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DECLARATION

the hydrofluorocarbons charged into the equipment were placed on the market by a producer or importer of
hydrofluorocarbons subject to: /

les hydrofluorocarbures chargés dans I’équipement ont été commercialisés par un fabricant ou importateur
d’hydrofluorocarbures selon les conditions suivantes : /

gli idrofluorocarburi caricati nell’apparecchiatura sono stati inmessi in commercio da un produttore o importatore di
idrofluorocarburi soggetto a: /

die Fluorkohlenwasserstoffe, mit denen das Gerit befiillt ist, wurden von einem Hersteller oder Importeur von
Fluorkohlenwasserstoffen in den Markt eingefiihrt und unterliegen: /

Los hidrofluorocarburos cargados en los equipos han sido comercializados por un productor o un importador de
dichos gases de conformidad con: /

de fluorkoolwaterstoffen in de apparatuur zijn op de markt gebracht door een producent of een importeur van
fluorkoolwaterstoffen conform: /

de fluorkolvéten som har fyllts pa i utrustningen sldpptes ut pa marknaden av en producent eller importér av
fluorkolvéten som &r underkastad: /

hydrofluorcarboner, der er fyldt pa udstyret, er markedsfort af en producent eller importer af hydrofluorcarboner, der er
underlagt: /

os hidrofluorocarbonetos carregados no equipamento foram colocados no mercado por um produtor ou importador de
hidrofluorocarbonetos sujeito a: /

xsiopghmopyanepodbi, KOmopbIMU 3anpaesieHo 3mo o6opydoeaHue, 6b11U pa3meuweHbl Ha pbiHKe npou3eodumesnem
unu umMnopmépom xsopgpmopyanepodoe 8 coomeemcmeuu co credyrouum: /

fluoroweglowodory umieszczone w urzadzeniu, ktére zostaly wprowadzone na rynek przez producenta lub importera
fluoroweglowodoréw na podstawie: /

ekipmana doldurulan, bir liretici veya ithalatgi tarafindan satisa ¢ikarilan hidroflorokarbonlar sunlara tabidir:

Article 15 of Regulation (EU) No 517/2014
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DECLARATION

conformity assessment procedure followed / la procedure machinery / machine /il Max. Engine Effective from sound power level/ niveau de
appliquee pour I'evaluation de la conformite/ procedura di modello / Maschine / RPM Serial Numbers:  |puissance acoustique/ livello di
valutazione della conformita seguita/ angewandtes marca / machine / potenza sonora/ Schalleistungspegel /
Konformitatsbewertungsverfahren / procedimiento de evaluacion |maskinen / marke / nivel de potencia sonora /
de la conformidad que se ha seguido / gevolgde maquina / MalumHHoe geluidsvermogensniveau /
overeenstemmingsbeoordelingsprocedure / Vilket forfarande for  |o6opyaosaxue / ljudeffektniva / lydeffektniveau / ni'vel
bedomning av overensstammelse som har foljts / den fulgte maszyna de poténcia sonora / ypoBeHb
overensstemmelsesvurderingsprocedure / procedimento de 3BYKOBOW MOLLIHOCTM / poziom mocy
avaliacao de conformidade/ BbinonHeHa npoueaypa OLeHKu akustycznej
cooTBeTCcTBUSA / uzasadnienie zastosowanej procedury oceny (Sound Power, dB)
zgodnosci oraz
Measured / mesuré / Guaranteed / garanti /
misurato / gemessener/ | garantita / garantierter /
medido / gemeten / garantizado / gewaarborgd
Uppmétt/ malt/ garanteret | / Garanterad / garantido /
/' medido / UamepeHo / [apaHTUpoBaHo /
zmierzony gwarantowany
SLXi-100 1450 GLW109xxxx 93 95
SLXi-200 1450 GLW109xxxx 95 97
Module/ Module / Modulo / Modul / Médulo / Module / SLXi-300 1450 GLW1090048 95 97
Modul / Modul / Modul / Mogyne / Modut
A
SLXi-400 2000 GLW109xxxx 97 99
SLXi Spectrum 2000 GLW1099981 96 98
SLXi-300 Whisper Pro/ 2000 GLW109xxxx 95 97
SLXi-300 Spectrum 1250 GLW109xxxx 88** 90**

WHISPER Pro

**Note - Maximum measured level is for Fridge only, PIEK Standard./Remarque : le niveau sonore maximum mesuré concerne les systémes frigorifiques uniquement et est conforme a la norme PIEK./Nota: Il livello massimo misurato & relativo solo
al frigorifero, secondo lo standard PIEK./Hinweis : Maximal gemessener Wert nur fiir Kiihiraum, PIEK-Standard./Nota: El nivel maximo medido se refiere tinicamente a la refrigeracion, estandar PIEK./Opmerking : Maximaal gemeten niveau
geldt uitsluitend bij koelen, in overeenstemming met PIEKnorm/Mpumeyanmne. MakcumanbHbI U3MEPEHHBIN yPOBEHb OTHOCUTCS TOMBKO K pedpwkepatopam, ctaHaapt PIEK./3amevanne/Maksymalny zmierzony poziom dotyczy tylko chiodni,

norma PIEK.

Date:

Bernd Lipp, Engineering Leader Place: Thermo King, 14 November 2016

Galway, Ireland
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@ Ingersoll Rand.

Thermo King is a brand of Ingersoll Rand®. Ingersoll Rand (NYSE:IR) advances the quality of life by creating comfortable,
sustainable and efficient environments. Our people and our family of brands—including Ingersoll Rand®, Thermo King®,
Trane® and Club Car® — work together to enhance the quality and comfort of air in homes and buildings; transport and

protect food and perishables; and increase industrial productivity and efficiency. We are a global business committed to a
world of sustainable progress and enduring results.

europe.thermoking.com thermoking.com ingersollrand.com

For further information please contact:

Ingersoll Rand Alma Court Building - Lenneke Marelaan 6, B-1932 Sint-Stevens-Woluwe, Belgium.

© 2016 Ingersoll-Rand Company Limited TK 61452-2-OP Rev. 0 (01-2017)
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